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BEWIRB DICH HIER

DU GESTALTEST BEI UNS

› Du unterstützt unsere Beraterinnen/Berater bei der Analyse und detaillierten Aufbereitung von 
Markt-, Branchen- und Geschäftsmodellen.

› Du bist mitverantwortlich für die Erstellung von Vermarktungsunterlagen (Teaser, Information 
Memorandum, etc.).

› Du beteiligst Dich an der Mitarbeit bei Unternehmensbewertungen (DCF- & Multiplikatoren Verfahren) 
und unterstützt bei der Anfertigung von Pitch Präsentationen.

› Du bereitest die Due Diligence Prüfungen vor und unterstützt das Team bei der Datenraumpflege.

› Du wirst bei weiteren transaktions- und kapitalmarktrelevanten Themen miteinbezogen und agierst 
als vollwertiges Mitglied des Deal Teams.

DARUM BIST DU EINZIGARTIG

› Du bist dabei Dein Bachelorstudium oder Masterstudium mit dem Schwerpunkt Finanzwesen, 
Corporate Finance, M&A, Accounting o. ä. erfolgreich abzuschließen. 

› Du bringst erste Praxiserfahrungen im M&A-/Corporate Finance-/Investment Banking-
/Wirtschaftsprüfungs-Umfeld mit. 

› Du verfügst über sehr gute analytische Fähigkeiten und hast bereits erste Erfahrungen im Umgang 
mit Analyseinstrumenten wie bspw. Capital IQ oder MergerMarket.

› Du bringst sehr gute Kenntnisse in MS Excel und MS PowerPoint mit.

› Du bringst eine ergebnisorientierte und selbstständige Arbeitsweise mit, sowie einen hohen 
Anspruch an Deine Leistungen.

› Teamwork, Integrität und ein hohes Maß an Selbstständigkeit zeichnen Dich aus.

› Du verfügst über sehr gute Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift, weitere Sprachen 
sind erwünscht.

› Du hast Spaß daran in einem abwechslungsreichen Umfeld zu arbeiten und kontinuierlich Neues zu 
lernen.

PRAKTIKANT (W/M/D) 
M&A STRATEGY 

lernen + entwickeln
Vielfältige Schulungs- & 

Weiterbildungsmöglichkeiten

zusammen + erfolgreich
Standortevents & Networking-

Veranstaltungen

leben + arbeiten
Hybrides Arbeiten, Home Office, 

Teilzeitmöglichkeiten & 
Sonderurlaube

mobil + zentral
Moderne und zentral 

gelegene Büros

gemeinsam + wachsen
Attraktive Mitarbeiter-werben-

Mitarbeiter-Prämie

UNSER PLUS FÜR DICH

› Während Deiner Tätigkeit begleitet Dich Deine persönliche Patin/Dein persönlicher Pate.

› Du lernst die tägliche Arbeit im Consulting realitätsnah kennen.

› Du triffst Deine Kollegen der anderen Standorte quartalsweise zu fachgebundenen Trainings sowie 
zum persönlichen Austausch.

› Wir belohnen Deine Anstrengungen und Erfolge mit zahlreichen Teamevents und Firmenfeiern.

› Wir duzen uns und öffnen unsere Türen für alle Mitarbeiterinnen/Mitarbeiter – von der Studentin/vom 
Studenten bis zur Partnerin/zum Partner.


